



MASOPUST V LELEKOVICÍCH

V neděli 7.2.2016 se v Lelekovicích uskutečnil každoroční masopustní průvod. Přítomno bylo mnoho již tradičních masek, ale také několik horkých novinek. Například mimořádně zdařilá skupina vos nebo elegantní kloboukové dámy, každá ve svém vlastnoručně vyrobeném modelu.

Průvod zahájil biřic krátkým uvítáním všech masek a diváků. Pak se ale musel vypořádat se vzpourou pekaře, který ho chtěl v jeho úřadě nahradit. Naštěstí si rychtář silou své osobnosti svoji funkci uhájil. Po tomto smutném incidentu potěšili všechny přítomné vojáci se svým šavlovým tancem a děvčata s tancem šátkovým.

Masopustní průvod plný dobrého jídla, pití, tance a muziky doputoval až na hřiště u hasičské zbrojnice. Zde se konal soud se sousedem Basou, který byl obviněn z různých neřádstev a zločinů. I přes brilantní výkon jeho obhájce, byl Basa odsouzen a za účasti (a smutku) všech byl pohřben. Na závěr masopustu zazněla Večerka v podání pana Štěpána Chalupníka.

Děkujeme všem maskám i divákům za velmi příjemnou atmosféru.

Táňa Pospíšilová



KARNEVAL NA LEDĚ

Sněžení a mráz se staly tou pravou kulisou letošního karnevalu na ledě. Sníh se začal vydatně sypat už dopoledne a tak jsme všichni ve Sportovním areálu Miloše Kunzfelda na Poňavě mohli zažít tu pravou zimní idylku. Na kluzišti se v sobotu 23. ledna odpoledne sešlo mnoho dětských i dospělých masek. Ti si užili spoustu zábavy, pohybu, smíchu a radosti. Postupně proběhly dětské soutěže ve slalomovém bruslení, rychlobruslení, hokejové střelbě na branku i netradičním basketbalovém střelení na koš s bruslemi na nohou, následovalo krasobruslení a na závěr nejoblíbenější disciplína - přetahování s lanem. Protože sníh padal a padal, musela se několikrát za odpoledne ledová plocha shrábnout a všechen sníh odklidit, to však dětem ani dospělým dobrou náladu nezkazilo.

V „servisních“ přestávkách děti chytaly maskované pořadatele.....střídavě čerta, medvěda, či čarodějnici.

Ke všemu nám z reproduktorů hrály oblíbené dětské písničky i další songy, které měl společně s moderováním tradičně na starosti DJ Schmid. K večeru začalo venku slušně přituhovat a tak se mnozí rádi zahřáli různými horkými nápoji v improvizovaném občerstvení v kabině. Mini kiosek jel od začátku do konce naplno a postupně nám na hřišti přibývalo usměvavých lidí :)

A co by to bylo za karneval bez tradičního vyhlášení nejlepších masek?

Pět nejlepších dětských masek obdrželo drobné dárky a sladkosti. V pořadí od pátého místa se postupně umístili..... černokněžník, selka, podemlýnská mouka, tučňák a na prvním místě roztomilý andílek. Poprvé jsme letos připravili i malé překvapení pro rodiče, vstupenky, které si při příchodu zakoupili, byly slosovatelné a tak si šest šťastlivců mohlo v sobotu v podvečer odnést domů drobné ceny v podobě

láhvi s lahodnými moky.

Na závěr vypukl už tradiční a tolik sledovaný ohňostroj z dílny našeho sponzora firmy SIPO, který letošní povedený karneval na ledě slavnostně ukončil.

Celé akce se i přes velkou zimu a husté sněžení zúčastnilo asi 180 lidí, kteří odcházeli domů spokojeni s tím, že pokud paní Zima dovolí, příští rok si to zase zopakujeme :)

Martin Procházka



POOHLÉDNUTÍ - OBECNÍ PLES 2016

Únor, měsíc plesů, nemohl opomenout také Lelekovice.

20. Obecní reprezentační ples, který pořádalo Zastupitelstvo obce Lelekovice, se konal tradičně v prostorách místní sokolovny. Sál byl ve spolupráci se základní školou krásně vyzdoben, stoly a židle na svém místě, občerstvení zajištěno a podium pro Jiřího Helána a jeho kapelu připraveno. Ideální prostředí a atmosféra vybízely k tanci příchozí páry. Průběh večera byl obohacen o vystoupení tanečního kroužku ZŠ Lelekovice a baletní ukázkou Kateřiny Machátové. Představení završila velmi talentovaná a úspěšná Sarah Wagnerová se svým „Pole Dance“, kde spojila prvky moderní gymnastiky, akrobacie a moderního tance. Již tradičně se konala soutěž o hodnotné ceny. Akci shledávám jako velmi vydařenou a musím pochválit obec a všechny zúčastněné za práci na přípravách a dobrou organizaci. Petr Stejskal

O ČEM SE MLUVÍ ...

Tišnovka - Obec dlouhé roky usilovala o to, aby vlastník odklidil stavební buňky, které si „dočasně“ uložil na svůj pozemek u komunikace Tišnovka. V minulém čísle zpravodaje jsem Vás informoval o průběhu letitých jednání. Po celou dobu nám Odbor životního prostředí MěÚ v Kuřimi vysvětloval, že dokud kraj nerozhodne, že se jedná o odpad, „nemohou nic dělat“. Příslušné Rozhodnutí potvrzené i ministerstvem mají od listopadu 2015. Na místě samém se může každý podívat, co se jim už „podařilo udělat“ ...

Chmelníky - Obdobné letité problémy s přístupem orgánů ochrany přírody máme se zavážením pozemků hlínou a odpadem v lokalitě Chmelníky. V západní části u autovrakoviště sice již na náš popud udělila ČIŽP „pachatelů“ pokutu, ale zavážení tam nadále pokračuje. I přes opakované upozorňování odboru stavebního a životního prostředí na haldy odpadů kolem bývalého kravína, v ochranném pásmu zvláště chráněného území přírodní památky Březina, problém asi nikdo nevidí. S tím má určitou spojitost i černá stavba nedalekého srubu.

Již v květnu 2012 jsme požádali tehdejšího vlastníka pozemku o vysvětlení zahájených výkopových prací a oznámili nepovolenou činnost stavebnímu úřadu. Kromě pokračování prací na nepovolené stavbě a našich opakovaných výzev stavebnímu úřadu se nic nedělo. Několikrát jsme se sice na místě sešli a pracovníci stavebního úřadu konstatovali, že stavba roste, ale to bylo vše. Na další podněty obce stavební úřad zahájil řízení o odstranění již téměř dokončené stavby. V jeho průběhu se změnil vlastník pozemku, který požádal stavební úřad o dodatečné povolení stavby. SÚ i přes nesouhlas obce řízení o odstranění stavby přerušil a vyzval stavebníka k doplnění podkladů pro vydání dodatečného povolení stavby. Následně zahájil opět přes nesouhlas obce řízení o dodatečném povolení stavby a v lednu 2016 Rozhodnutím stavbu dodatečně povolil. Proti tomu podala obec v zákonné lhůtě odvolání ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje. Co asi bude dál ...?

Pod Mlýnkem - Další žádostí obce stavebnímu úřadu o zrušení Rozhodnutí o umístění stavby je ve věci vydaného územního souhlasu na stavbu oplocení a hospodářského objektu v lokalitě Pod Mlýnkem u ČOV. Pozemky jsou mimo současně zastavěné území obce původně vedené jako orná půda. Odbor ŽP v Kuřimi vydal vlastníkům souhlas se změnou využití pozemku z orné na zahradu a katastrální úřad tuto změnu zapsal. Stavební úřad následně vydal územní souhlas k oplocení „zahrady“ a k výstavbě hospodářského objektu. Na základě podnětu občanů jsme prověřili, zda výše uvedený postup je v souladu se stavebním zákonem a zjistili, že Rozhodnutí stavebního úřadu bylo vydáno v rozporu s platným územním plánem obce.

Jaroslav Diviš

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Svoz PDO (čtrnáctidenní) – 4.3., 18.3., 1.4., 15.4., 29.4.2016. Svoz komunálního odpadu v pátek dne 25.3.2016 (státní sv.) zůstává zachován.

BRNĚNSKÉ VODÁRNY A KANALIZACE

Brněnské vodárny a kanalizace oznamují, že stávající centrum se z ulice Hybešovy přestěhuje od 4.4.2016 na nové zákaznické centrum v areálu pisárecké vodárny v Brně na ulici Pisárecká 1a. Úřední hodiny zůstávají zachovány stejně jako v původním zákaznickém centru.

PROJEDNÁVÁNÍ NOVÉHO ÚZEMNÍHO PLÁNU

Proces projednávání nového územního plánu obce se pomalu blíží ke svému závěru. Nejbližším krokem bude projednání návrhu s veřejností, které se uskuteční v pondělí 11.4.2016 v 16.00 hod. v Zasedací místnosti OÚ. Návrh k nahlédnutí na OÚ, v Kuřimi na odboru investičním a na webu obce. Formuláře k námítkám a připomínkám k dispozici na OÚ nebo na webu obce.

EKODVŮR OZNAMUJE

Veškerý velkoobjemový odpad (desky, matrace, nábytek, koberce, atd.) se odebírá jen v určených a předem oznámených dnech. Tento odpad NELZE brát průběžně, stejně tak jako nebezpečný odpad.

Stavební odpad bude možné, dle počasí, odevzdávat od 1.4.2016 za stejných podmínek jak minulé roky - 50 kg zdarma, další kg – 1Kč, (pro příklad - za 100 kg zaplatí občan 50 Kč)

JAK ZÍSKAT INFORMACE O DĚNÍ V OBCI?

V minulém roce obecní úřad rozšířil možnosti, kterými můžete být, pokud se zajímáte o dění v obci, informování o důležitých a zajímavých akcích, či jak můžete být upozorněni na závažné situace.

Jsou to:

1. tradičního tištěný **Zpravodaj** obce Lelekovice
2. nové **webové stránky** obce www.lelekovice.cz, kde se můžete přihlásit k odběru novinek a zpráv

Chtěli bychom znovu upozornit občany, kteří už se snažili zaregistrovat k odběru novinek emailem, že je nutné u potvrzovacího emailu, který je ihned automaticky zasílán zpět na vaši adresu, zaškrtnout správný požadavek. Jsou zde nabízeny dvě možnosti - potvrdit odběr nebo odmítnout. Někdo nereagoval vůbec. U několika emailových adres bylo zaškrtnuto obojí, došlo tedy k vyřazení ze seznamu. Nebo naopak bylo zaškrtnuto ihned odhlášení bez potvrzení registrace. Tady je samozřejmě možné, že dotyčný si odběr novinek rozmyslel a odhlásil se hned.

Toto upozornění je tedy jen pro ty, kteří se zaregistrovat chtěli a žádné zprávy ještě nedostávají.

3. **Rozhlas** – není dostupný na všech místech a proto je nově zřízena možnost dostávat SMS zprávy s hlášením rozhlasu:

4. Zasílání SMS zpráv

Zasílání SMS zpráv je zřízeno ve dvou režimech - Občan a Rozhlas. Zájemci se mohou registrovat zasláním přihlašovací SMS. Kdykoliv je možné se odhlásit.

OBČANÉ - URGENTNÍ ZPRÁVY

Zasílány jen závažné informace typu - přerušení dodávky vody, plynu, elektrické energie a případně havarijní či urgentní situace.

Nový příjemce se do seznamu **Občané zaregistruje** odesláním SMS ve tvaru: **ADD BEC5811** na telefonní číslo **608 512 513**

Stávající příjemce se ze seznamu **Občané odhlásí** odesláním SMS ve tvaru: **DEL BEC5811** na telefonní číslo **608 512 513**

ROZHLAS - HLÁŠENÍ ROZHLASU

Občané, kteří neslyší obecní rozhlas a nemají možnost dostávat informační emaily z obecního úřadu, mohou v případě zájmu dostávat SMS zprávy obsahující hlášení obecního rozhlasu.

Nový příjemce se do seznamu **Rozhlas zaregistruje** odesláním SMS ve tvaru: **ADD BEC5157** na telefonní číslo **608 512 513**.

Stávající příjemce se ze seznamu **Rozhlas odhlásí** odesláním SMS ve tvaru: **DEL BEC5157** na telefonní číslo **608 512 513**.

AKCE A DĚNÍ V OBCI

UKLIĎME ČESKO

Obec Lelekovice se 16.dubna 2016 přidá k celostátní akci Uklidme Česko.

Akce je založena na dobrovolnících, kteří se předem přihlásí a v daný den se sejdou a společně nebo po skupinách vyrazí vyčistit obec. Ať už černé skládky nebo nevzhledná místa na okraji obce.

K akci se můžete přihlásit na webových stránkách <http://www.uklidmecesko.cz> nebo na obecním úřadě u paní Hlavničkové.

Při svých procházkách obcí si, prosím, všimněte všech míst, která by stála za pozornost :)

V předstihu je nahlaste na webu <http://www.zmapujto.cz> nebo přes webové stránky obce kontaktním formulářem – Napište nám (dole v modré liště) nebo taktéž na obecním úřadě.

KURZ NEJEN PRO AKTIVNÍ SENIORY

11.3.2016 – další z přednášek pořádaných sociální komisí je nazvána – **A CO PRAXE?** Přednáška bude zaměřena praktickým nácvikům a také tipům, jak se mohou senioři navzájem podpořit a pomoci si zvládnout nepříjemné situace.

8.4.2016 – **NA CO MÁM NÁROK?** Sociální podpora, příspěvky a možnosti asistence a pomoci v nemoci budou tématem předposlední přednášky kurzu. Přednášky se konají tradičně vždy v pátek od 18 do 20 hodin v jídelně základní školy.

PŘEDNÁŠKA PRO VEŘEJNOST

POVÁLEČNÁ A 50.LÉTA MINULÉHO STOLETÍ V LELEKOVIČÍCH

23.3.2016 – v **18:30** hod na obecním úřadě – Sdružení Krásné Lelekovice Vás zve na další přednášku pro všechny. Můžete se těšit na zajímavé vyprávění dvojice – kronikáře pana Zdeňka Chlupa a pana Martina Culka.

MLADÍ HASIČI

Od dubna budou tréninky na hřišti u hasičky v pondělí a pátek od 17:30 - 18:30 hod. Stále přijímáme zájemce o požární sport.

SOKOL LELEKOVICE HLEDÁ A OZNAMUJE

TJ Sokol Lelekovice oddíl volejbalu hledá **pokročilé hráče a hráčky volejbalu** ve věku od 18 let, p. Lecián tel.: 604826122; email:sokol.lelekovice@seznam.cz.
Dále hledáme zájemce o **nohejbal ve věku od 18 let**, p. Břenek tel.: 603480838 a **zájemce na badmintonové turnaje smíšených párů** kategorie mírně pokročilé ve věku od 18 let, Lecián tel.: 604826122, email: sokol.lelekovice@seznam.cz

TJ Sokol Lelekovice pořádá v **sobotu 19. března v 15.00 h. Dětský karneval**, po něm bude následovat ve **20.00 h. Oldies v maskách**

Milé dámy, ženy, dívky,

TJ Sokol Lelekovice připravuje nový cvičební projekt pod vedením cvičitelky Simony Tomanové. Jedná se o **zpevnování, posilování a protahování těla a svalů**. Nejde ani o aerobic ani o jógu. Dle zájmu by se cvičilo 1x týdně 1 - 1,5 hodiny v Lelekovicích v sokolovně. Pokud byste měly zájem, dejte, prosím, vědět přímo p. Tomanové na mobil 724 039 775, nebo email xxstoxx@seznam.cz
Případně Zbyňku Leciánovi tel.: 604826122, email sokol.lelekovice@seznam.cz.



VÝLET PRO SENIORY

Sdružení Krásné Lelekovice pořádá za finanční podpory Obce Lelekovice v úterý **10.5.2016** jarní výlet za poznáním pro naše seniory.

Cílem jednodenního zájezdu bude **zámek Lednice a nedaleký Janův hrad**.

Domluvena bude prohlídka zámku - okruh I., asi 50 minut - cena 180/125 Kč.

Dále bude možná návštěva skleníku - 60/40 Kč, procházka parkem, v případě zájmu s komentářem zahradního architekta - 100 Kč. Prohlídku parku je možné absolvovat i samostatně v „osobním“ volnu nebo je možné dát si oběd v nedalekých restauracích, ve vlastní režii. Cestou zpět návštěva umělé zříceniny Janova hradu - 60/40 Kč. Ceny jsou uvedeny pro dospělý/senior nad 65 let.

Zájemci, přihlaste se nejpozději do 15.4.2016 na obecním úřadě a uveďte, prosím, o které aktivity, kromě prohlídky zámku, byste měli zájem. Náklady na dopravu budou hrazeny obcí Lelekovice. O přesném průběhu zájezdu budete informováni v dalším zpravodaji.



LELEKOVICE | SOKOLOVNA |

12.3.2016

PROGRAM: ~~LELE~~

10.00 | vystoupení pěveckého sboru Lelečky
10.15 | Divadlo Víti Marčíka : Tři zlaté vlasy děda Vševeda
11.30 | Jan Hrubec : Honza a drak

14.00 | divadlo Dialog: Limonádový Joe
16.00 | Kotůček: Sherlock Holmes
17.00 | Kotůček : Detektiv Kalle zasahuje

VSTUPNÉ: ~~LELE~~

dopolední představení 100,- Kč | děti 50,- Kč
odpolední představení 100,- Kč | děti 50,- Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: ~~LELE~~

Lelekovice: prodejna Hruška
Rozvoz vstupenek pro Jižní Moravu zdarma - Jája Bařinková | tel.: 777 733 900 |

Počet vstupenek omezen!

Akce je pořádána s přispěním obce Lelekovice. ~~LELE~~

NOVÉ HASIČSKÉ AUTO, JEHO SLAVNOSTNÍ ŽEHNÁNÍ A PŘEDÁVÁNÍ

Vážení spoluobčané,

v minulém čísle Zpravodaje jsem přislíbil bližší specifikaci našeho nového hasičského vozidla.

Jedná se o prvovýjezdové vozidlo na podvozku MAN, které je určeno nejen k provozu na pozemních komunikacích, ale i mimo ně. Délka vozu je 8 metrů, šířka 2,55 metru a jeho výška činí 3,2 metru. Srdce nového vozidla tvoří vznětový, šesti-válcový, přeplňovaný, vodou chlazený motor s chlazením plicního vzduchu o maximálním výkonu 184 kW. Převodovka je devítistupňová, mechanická, synchronizovaná a vybavená pomocným pohonem požárního čerpadla. Kabina vozu je jedno-prostorová, nedělená, čtyřdveřová, sklopná, vybavená vozidlovou radiostanicí a určena pro posádku 1 + 5 osob. Zadní řada sedadel je v opěradlech vybavena integrovanými držáky dýchacích přístrojů, mezi nimi jsou umístěny tři záložní tlakové láhve. Dýchací přístroje pro řidiče a velitele jsou zabudovány v pravé přední roletce. Kabina vozidla je dále vybavena dobíjecími úchyty pro 4 kusy ručních svítilen. V prostoru spolujezdce je umístěna lampička pro čtení map a přenosný vyhledávací světlomet. Za sedadlem řidiče a velitele jsou zezadu přístupné úložné prostory pro drobné požární příslušenství. Kabina posádky je vybavena také zásuvkami pro připojení nabíjecích prvků mobilních telefonů a již samozřejmostí jsou držáky

PET lahví o objemu 1,5 litru. Požární nástavba je vyrobená ze speciálních AL profilů a oplechována AL plechem. Mezi kabinou osádky a nástavbou je umístěn výsuvný osvětlovací stožár. Pod nástavbou se skrývají nerezová nádrž na vodu o objemu 3500 l a nádrž na pěnidlo o objemu 240 l. V zadní skříni se nachází požární čerpadlo umožňující zásah při použití nízkého nebo vysokého tlaku, popřípadě kombinovaný provoz. Někteří z vás již měli možnost si náš nový vůz prohlédnout na slavnostním předání a žehnání, které proběhlo 22.12.2015 za účasti pana faráře Pavla Kříže, starosty obce Lelekovice, hejtmána Jihomoravského kraje a dalších hostů z řad profesionálních hasičů. Pro ty z vás, kteří tuto příležitost neměli, nabízíme možnost individuálních prohlídek tohoto nového vozidla po dohodě s velitelem JSDH.



Závěrem mi dovoluji, abych poděkoval zastupitelům obce Lelekovice, panu starostovi Jaroslavu Divišovi a Jihomoravskému kraji v čele s hejtmánem JUDr. Michalem Haškem za podporu, kterou dobrovolným hasičům věnují. Bez jejich přičinění by výjezdová jednotka na nový hasičský vůz jen stěží dosáhla. Nám všem, kteří dobrovolně pomáháme občanům v tíživých situacích, přeji, ať náš nový přírůstek do hasičského vozového parku dlouho a bez problémů slouží a vždy se s posádkou vrátí v pořádku na svoji základnu.

Pavel Krejčí, velitel JSDH

SOKOLSKÝ OZNAMOVATEL

Výroční valnou hromadu měli Sokolové 10. února 2016 v sokolovně. Starosta TJ Zb. Lecián ve zprávě o činnosti zhodnotil práci za uplynulé období a také předložil návrhy na další rozvoj jednoty. Úvodem zdůraznil důležitý úkol v oblasti sokolské všestrannosti a tím je rozvíjet tělesnou výchovu zejména dětí a mládeže se zaměřením na gymnastiku, atletiku a plavání. Slibný rozvoj a dosavadní úspěchy našich cvičenců v tomto oddíle přerušilo nenadálé úmrtí jeho vedoucího Dušana Peterky. Postupně se podařilo cvičení žactva obnovit a v současné době již pod vedením Simony Tomanové a Zb. Leciána se úspěšně rozvíjí. Cvičení navštěvuje přibližně 20 dětí. Dobře si vedou sportovní oddíly: registrovaný florbalový, který je účastníkem brněnské amatérské ligy a vede ho Jakub Lecián a neregistrovaný oddíl pod vedením Marka Šlapanského. Velmi dobrou činnost mají 3 volejbalové oddíly kategorie MIX (smíšená družstva) v jejichž náplni je i organizování Lelekovice volejbalové ligy, kde vítězné družstvo obdrží putovní pohár. Soutěž končí začátkem dubna.

O kvalitní výchovu nejmladší hráčské generace se pečlivě stará v žákovském oddíle MUDr. L. Pospíšil. Také oddíl sálové kopané poskytuje členům patričný prostor pro rekreační využití a badmintonový oddíl mužů rozšiřuje hráčský kolektiv o mírně pokročilé zájemce. Také turistický oddíl ve svých třech skupinách měl v uplynulém roce několik zdařilých akcí – pěších i cyklistických výletů a většina jeho členů se pravidelně zúčastňuje tradičního Novoročního výstupu na Babí lom. Starosta ve své zprávě ocenil i kulturní akce jako Dětský karneval, Lelekovické divadelní odpoledne, Pálení čarodějnic a Lelkování na Skalce. Zvláště vydařená byla Noc sokoloven a tradiční nejlepší kulturně-společenská akce, která přitáhne a svátečně ovlivní téměř celou vesnici jsou Václavské hody s předvedením České i Moravské besedy. Že to je zásluhou stárek a stárků není třeba ani zdůrazňovat. Vyvrcholením bylo Kácení máje se zábavou i pro veřejnost. Závěrečná část zprávy o činnosti TJ byla o dokončených opravách a údržbě sokolovny a ostatního majetku. V uplynulém období byly opraveny všechny používané komíny a provedena generální oprava střechy. Náklady na všechny opravy dosáhly 470.000,- Kč, z toho dotace od JmK byla 160.000,- Kč a dary od sponzorů 81.000,- Kč. Ostatní uhradila TJ z vlastních zdrojů aniž se dostala do finančních problémů, jak vyplývá ze zprávy o hospodaření. Starosta také ocenil příkladnou spolupráci s obcí, základní a také mateřskou školou Lelekovice. Potom se uskutečnily volby do nového výkonného výboru. Starostou byl zvolen opět Zbyněk Lecián, náčelníci Simona Tomanová a další členové MUDr. Lukáš Pospíšil, Zd. Chlup, Kat. Leciánová, Tomáš Kis, Marcela Leciánová a Tomáš Vychodil. Předsedou revizní komise byl zvolen Petr Ošmera. Na závěr jednání valné hromady starosta tělocvičné jednoty seznámil účastníky s plánem další modernizace zařízení včetně tělocvičného náradí, rekonstrukcí dřevěného přístavku při zadní stěně sokolovny a také s pokusem získat finanční prostředky na revitalizaci venkovního areálu nebo alespoň přístupové cesty k sokolovně. Provedeny budou i údržbářské práce zejména podlah. Plán pro další činnost počítá i s kulturními již zavedenými akcemi a také s nově tvořenou tradicí Noc sokoloven. Na úseku tělovýchovy a sportu budou vytvářeny podmínky pro udržení činnosti všech sportovních oddílů včetně cvičení žactva. Tak skončilo výroční sněmování členů TJ Sokol.

A co se připravuje pro nejbližší dobu. Tak především to bude 12. března Lelekovické divadelní odpoledne, 19. března v 15.00 hod. Dětský karneval, po něm bude následovat ve 20.00 hod. Oldies v maskách, 9. dubna finále a slavnostní zakončení Lelekovické volejbalové ligy, 16. dubna Župní přebor volejbalových družstev MIX, 23. dubna Župní přebor ve florbale a 30. dubna pohárový volejbalový turnaj. Vše se koná v sokolovně. Tělocvičná jednota se bude také snažit získat do svých řad další členy se zájmem o tělesnou výchovu a sport, také proto, že rozsáhlá činnost si vyžaduje širší členskou základnu.

Zdeněk Chlup